



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИВОЛЖСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

КРАСНОБОРОВУ
Михаилу Андреевичу

Пермский государственный педагогический университет

Выражаю Вам благодарность за участие в составе делегации Пермского края в китайско-российском молодежном форуме «Волга-Янцзы-2015».

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в профессиональной деятельности на благо Пермского края.

*Руководитель аппарата
главного федерального инспектора
по Пермскому краю*

О.Хараськин

сентябрь 2015 года